有趣的故事



当水果架起舞台奏响乐章,当蜗牛获得闪电般的速度,当小虫子在树叶上开启冒险,当经典寓言迎来全新篇章……这些充满童趣的故事里,生灵们都拥有了鲜活的个性与奇妙的经历。无论是果园中的音乐盛会、赛场里的智慧比拼,还是大自然中的探险与成长,每一个故事都藏着孩子们的想象力,裹着温暖与欢乐。

水果们的音乐会

宁波市镇安小学403班 楼芯可(证号2580300)指导老师 于彩娟

夜幕降临,星光点点。快找个最佳观赏位置,水果们的音乐会就要开始啦!瞧,身穿红色华服的苹果园长从树枝上轻轻一跃,跳到了舞台中央。一旁的小叶子赶紧将自己卷成话筒状,跟在园长身旁。苹果园长清了清嗓子,说道:"亲爱的果园居民们,今晚我们迎来了一场盛大的音乐会。让我们以最热烈的掌声欢迎香蕉弦乐团为我们带来小提琴协奏曲《四季》。"

随着琴弓轻轻划过琴弦,悠扬的音乐弥漫了整个果园。琴声时而舒缓,时而急促,听众们完全短感其中

小香瓜身穿绿色蓬蓬裙,在藤蔓上轻轻地荡着秋干。瞧,我们的明星歌手出场方式就是那么独特。他的嗓音柔和而甜美,让所有在场的水果们都不禁鼓起了掌。

森林里的小动物们都被这美妙的音乐吸引来了。鸟儿在空中随着节奏翩翩起舞,小兔子们在草地蹦蹦跳跳,就连小松鼠也从树洞里探出脑袋,听得人了迷。

紧接着,葡萄们手拉手在微风中跳起了优美的舞蹈。西瓜用它圆滚滚的肚皮当鼓,为葡萄们伴奏。

水果们越唱越欢,越跳越起劲。歌声、笑声、 乐器声交织在一起,回荡在果园里。直到黎明来 临,水果们才带着满满的欢乐,进入了梦乡。

又见龟兔赛跑

宁波前湾慈吉外国语学校5B班 徐晟嘉(证号2580150)指导老师 张利敏

上次兔子输给了乌龟,兔子家族不仅登上了 头条,更成了动物们茶余饭后的笑柄。而乌龟上 次赢得比赛后,心中也一直琢磨着再和兔子家族 比一场。于是,这一次,乌龟主动提出再战,兔子 们也都欣然同意了。

比赛前一天,火烈鸟记者分别去采访灰小兔和鸟小龟。当记者来到鸟小龟家时,只见鸟小龟像一个不知疲倦的运动员,正专注地练习跑步和跳高。它每一次起跑都如同离弦之箭,每一次跳跃都好似灵动的小鹿。第二天,报纸上刊登了《鸟小龟——认真练习》的文章,还配上了它刻苦练习的照片,那专注的神情仿佛在向大家宣告胜利的决心。

记者又来到灰小兔家,看到灰小兔自信得如同凯旋的将军,手里拿着上一次比赛获得的金光闪闪的奖杯,嘴里不停地嘟囔着:"这一次我赢定了!小龟必输!"那骄傲的模样,仿佛冠军之位早已是囊中之物。第二天,报纸上也登出了《灰小兔——骄傲自大》的文章。

离比赛开始只剩10分钟了,双方来到了比赛场地。灰小兔满脸不屑,不停地嘲讽着鸟小龟。比赛开始,灰小兔和鸟小龟都如离弦之箭般冲了出去。刚开始,灰小兔一马当先,可没过多久,它就像一个粗心的探险家,掉进了陷阱里。等它艰难地爬出来时,鸟小龟已经领先了100米。灰小兔心急如焚,像热锅上的蚂蚁一样。它赶紧往前冲,可一切都晚了,鸟小龟已经率先冲过了终点。灰小兔看着这糟糕的情况,急得直跺脚,后悔不已。

蜗牛夺冠后……

鄞州区宋诏桥小学412班

王梓洲(证号2581452)指导老师 朱静寅

一个月黑风高的夜晚,小蜗牛有点儿饿,于是出门找食物,走了许久,它终于找到了一些叶子。它慢条斯理地吃着叶子,突然"嗖"的一声,一只猎豹飞奔而过。小蜗牛吓了一跳,心想:猎豹的速度可真快,要是我跑得比猎豹还快,那该多好啊!小蜗牛正想着,一道惊雷从天而降,精准地劈在小蜗牛的壳上。小蜗牛大叫一声,晕了过去。

第二天早上,小蜗牛迷迷糊糊地醒了过来,感觉浑身充满了力量。一开始,小蜗牛不以为然,在树林里闲逛着,走路的速度比寻常快了许多。忽然,它在一棵大树上看到一张跑步比赛的海报,顿时产生了兴趣,觉得以自己目前的状态一定能在比赛中取得不错的成绩,于是提交了报名表。到了比赛这天,小蜗牛有些紧张,因为这是它第一次参加跑步比赛,而且高手如云。随着一声枪响,猎豹、兔子等选手一起冲出了起跑线,小蜗牛不费吹灰之力追赶上了它们,并取得了跑步冠军,猎豹位居第二。大家齐刷刷地看向小蜗牛,不可置信地鼓起了掌,小蜗牛沉浸在掌声中,满脸喜悦。

在享受完冠军带来的快感后,小蜗牛决定说出真相。小蜗牛大方地向大家坦露了自己遭遇惊雷力量附体的经历,坦承获得冠军不是靠自己真正的实力,所以将奖杯递给了它心中真正的冠军——猎豹。此时,掌声此起彼伏,比小蜗牛获奖时还要热烈。

贪玩的小水滴

海曙区海曙中心小学405班 施子辰(证号2580491)指导老师 钱晓鸣

在一片宁静的森林里,有一条小溪。小溪里有很多小水滴,其中有一个小水滴特别贪玩,名叫多多。

它觉得小溪里的生活太单调了,想去看看外面的世界。

当太阳公公高高地挂在天空时,它趁机跳出小溪,变成了一颗晶莹的小水珠,游到了一片绿油油的草地上。草地上开出了五颜六色的花儿,蝴蝶在花丛中翩翩起舞,小蜜蜂忙着采蜜……多多兴奋极了,它一会儿游到花丛中,在花瓣上蹦跳飞舞,和花骨朵儿玩耍;一会儿跳到小草上,和蝴蝶儿玩捉迷藏。它觉得自己很幸福。

玩累了,多多躺在草地上抬头望着天空。这时,一阵凉风吹来,多多感到一丝凉意,它意识到自己已经离开家很久很久。它开始想念家人和那流水的声音。

这时,它发现自己在变小,它大声地呼救。

忽然,一滴雨滴落在它的身上,那是大自然的 馈赠。雨越下越大,多多融入到众多的水滴中,形 成水流,回到了小溪。多多感到一丝温暖,它明白 了,家的温暖是最珍贵的。

很多年后,多多和调皮的水滴宝宝们讲述着这个故事,这可真是一次奇妙的旅程。



小荷

鄞州新蓝青学校302班 沈鼎翊(证号2580789)指导老师 张晗珠



雪梅

鄞州区东南小学海晏路校区603班 徐铭(证号2581633)指导老师 吴娟

我是一只金钱豹

宁海县实验小学306班

金均达(证号2580866)指导老师 葛碧莹

当一只金钱豹好不好? 我的伙伴都说:"当一只金钱豹,一点都不好。"

我们喝水的时候,一定要小心,不然会被鳄鱼 拉下水的。一不留神,我们会被"柱子"砸晕。其 实,那柱子只是大象的一只脚。孩子们都说大象 憨厚可掬,但我们金钱豹没有谁会喜欢大象。

不过,我觉得当一只金钱豹还真不错。

早上醒来,可以捕到齿颊留香的羊肉,肥而不腻的猪肉,鲜嫩多汁的牛肉。如果能爬到树上,这是免费的豪华树屋呀!

我有很多小伙伴,每一个都特别有意思。

走在外面一定要小心,別被老虎吃掉,因为他们捕猎的时候,从来没有一次失败。鳄鱼很贪吃,总想把我吃掉,但真幸运,他没我跑得快。有些伙伴脾气不太好,比如袋鼠,每次我说:"袋鼠姑娘早上好。"她总想顶我一下。

我喜欢当一只金钱豹。当我很快乐的时候, 我会使劲打滚。所以,如果你在草丛里看到豹子 打滚,你就一定能找到我!

我是一只小虫子

鄞州新蓝青学校302班

顾洛安(证号2581675)指导老师 黄海霞

当一只小毛毛虫好不好? 我的伙伴们都说: "当一只小毛毛虫,一点儿都不好。"

我们爬的时候,一定要小心,蜘蛛织的网就像一个大陷阱,要是被粘住,那可就大祸临头啦!一不留神,我们还会碰到饥饿的小鸟,被它尖尖的嘴巴吃掉;一些调皮的孩子们特别爱捉我们,我们得时刻警惕,不然就会被他们捉住,被关进小小的盒子里。

不过,我觉得当一只小毛毛虫还真不错。

早上,阳光温柔地洒在树叶上,我在摇晃的树叶床上醒来,伸个大大的懒腰,再用晶莹的露珠把脸洗得干干净净,再把小脚擦得闪闪发光。如果能小心地爬到又大又光滑的叶子上,我们还可以把它当作滑冰场,在上面愉快地玩耍。

我有很多小伙伴,每一个都特别有意思。

瓢虫哥哥总是那么忙碌,他不停地寻找着植物上的害虫,仿佛那是他生命的职责。蜜蜂兄弟们勤劳极了,整天在花丛中穿梭,忙着采集花蜜。最有趣的是萤火虫弟弟,他总是提着一盏小小的灯笼,在夜晚的草丛里飞来飞去,就像一颗闪烁的星星。

我喜欢当一只小毛毛虫。当我快乐地爬行时,会使劲扭动身体,如果你仔细听,就能听到叶丛中"嗦嗦"的声音,那是我正在树叶上跳舞呢!